



В Батыревском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве и покушении на убийство двух лиц



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего жителя села Норваши-Шигали Батыревского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц), ч. 1 ст. 314.1 УК РФ (самовольное оставление поднадзорным лицом места жительства, совершенное в целях уклонения от административного надзора).

По версии следствия, вечером 03 июля 2022 года в селе Норваши-Шигали Батыревского района обвиняемый на почве ссоры с односельчанами, возникшей ранее этим же днем, решил их убить. Он подошел к сидящим на улице недалеко от остановки общественного транспорта



местной жительнице и её сожителю и нанес каждому из них поочередно по одному удару ножом в шею. От полученного ранения женщина скончалась на месте происшествия, а её сожитель упал на землю. Решив, что убил обоих, злоумышленник скрылся с места происшествия, а второй потерпевший смог встать и обратиться к соседям, которые своевременно вызвали скорую медицинскую помощь, благодаря чему он остался жив.

Кроме того, следствием установлено, что обвиняемый ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение умышленных преступлений против личности. Последний раз из мест лишения свободы он освобожден в январе 2020 года, и на момент совершения вышеуказанных преступлений имел непогашенную и неснятую судимость, а также находился под административным надзором. Достоверно зная о возложенных на него в связи с этим административных ограничениях, он тем не менее покинул свое место жительства и в назначенные дни в органы внутренних дел не явился, чем уклонился от административного надзора.

Причастность злоумышленника к инкриминируемым деяниям подтверждается совокупностью доказательств, в том числе показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями медицинских, генетических, медико-криминалистических и других судебных экспертиз. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания обвиняемого невменяемым не имеется.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Батыревский районный суд Чувашской Республики для рассмотрения по существу.

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1744982>